

爱心专科医院理事会 还清医生750万咨询费

(芙蓉 19 日讯) 爱心专科医院理事会偿还总额达 750 万令吉的咨询费予 33 名驻院医生和巡院医生，并于下周偿还 765 万令吉予承包商，再与银行洽议摊还 200 万令吉的贷款，从而解决该院的负债问题。

这是继本月 17 日(星期二)金群利保健私人有限公司和医院管理公司爱心洗肾中心签署管理合约并

宣布注资 2340 令吉予医院，作为偿还债务用途的进展。

医院理事会主席拿督李典和今日在移交支票予专科医生仪式后记者会指出，今日移交 450 万令吉的拖欠专科医生咨询费予 16 名医生，加上还清较早前 Interek Ceria 公司垫付 290 万令吉予医生，因此 750 万令吉的拖欠咨询费已还清。



李典和(左二)移交支票予医生，右起为星甘和沙迪亚达斯。

他说，Interek Ceria 公司较早前和前医院管理层洽谈合作，垫付 40% 的拖欠医生咨询费，但合作破局后，医院理事会已还钱给该公司。

“医院理事会将重新邀请 33 名医生重新成为驻院医生和巡院医生，希望能恢复医院昔日的辉煌。”

盼半年内收支平衡

他透露，医院于上周六首日营业，就迎来万余令吉的业绩，到周二已达到 2 万令吉的目标，希望在 2 个月能达到 10 万令吉，及 6 个月内完成每月 400 万令吉收支平衡目标。

对于李典和身兼爱心专科医院和森州华人接生院暨疗养中心的理事会主席，两者是否会出现冲突，李典和认为，两间医院将成为姐妹医院，互相良性竞争和合作，如森华医疗中心的病床不足，可引导到爱心专科医院；或爱心专科医院的病人可推荐到森华医疗中心。

记者会出席者，包括理事会副秘书长张金祥、郑瑞芝律师、医务咨询委员会代表陈重青、金群利保健私人有限公司首席执行官拿督斯里沙迪亚达斯、医务总监兼医院负责人拿督星甘。